

Ρονάλντο: Η περιουσία του και το μυθικό συμβόλαιο του στην Γιουνάιτεντ

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο θυσίασε τα πάντα προκειμένου να κάνει το όνειρό του πραγματικότητα και να επιστρέψει στο «Θέατρο των Ονείρων», για λογαριασμό της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ.

Ο 36χρονος σούπερ σταρ επέστρεψε έπειτα από 12 χρόνια στο «Όλντ Τράφορντ» για να φορέσει και πάλι τη φανέλα των «κόκκινων διαβόλων». Ήδη, η μεταγραφή του έχει προκαλέσει κύμα ενθουσιασμού στις τάξεις των οπαδών της ομάδας αλλά και γενικότερα στην Αγγλία.

Δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι η φανέλα του Κριστιάνο Ρονάλντο έγινε best seller του καλοκαιριού στο αγγλικό ποδόσφαιρο κι έχει ήδη πωλήσει ύψους 219 εκατομμυρίων ευρώ. Μπορεί η επιστροφή του να κόστισε αρκετά στη Γιουνάιτεντ, ωστόσο οι άνθρωποι της ομάδας είδαν ότι υπήρχε τεράστιο όφελος τόσο στο αγωνιστικό όσο και στο εμπορικό σκέλος, από τις πρώτες κιόλας ημέρες.

Όσον αφορά τις απολαβές του; Ο Κριστιάνο Ρονάλντο δεν έχει κανένα λόγο να ανησυχεί, όντας ο πιο ακριβοπληρωμένος παίκτης της ομάδας. Σύμφωνα με την «Daily Mail», οι εβδομαδιαίες απολαβές του φτάνουν τις 451 χιλιάδες

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο δεν έχει κανένα λόγο να ανησυχεί, όντας ο πιο ακριβοπληρωμένος παίκτης της ομάδας. Σύμφωνα με την «Daily Mail», οι εβδομαδιαίες απολαβές του φτάνουν τις 451 χιλιάδες ευρώ.



Αυτό είναι το συμβόλαιο του Μέσι με την Παρί ΣΖ

Ο Λιονέλ Μέσι θα κερδίσει 110 εκατομμύρια ευρώ καθαρά στην Παρί Σεν Ζερμέν, εάν εκπληρώσει το τριετές συμβόλαιο του με την γαλλική ομάδα.

Αυτό αποκάλυψε η εφημερίδα L'Équipe, αναλύοντας όλα τα πιθανά κέρδη του Αργεντινού σταρ στους Παριζιάνους.

Ο πρώην παίκτης της Μπαρτσελόνα θα κερδίσει 30 εκατομμύρια ευρώ αυτή τη σεζόν στο παριζιάνικο σύλλογο.

Τα επόμενα δύο χρόνια, ο Μέσι θα δει τον μισθό του να αυξάνεται κατά δέκα εκατομμύρια χάρη σε ένα μπόνους, που θα είναι «εξαργυρώσιμο» φυσικά, εάν ο Αργεντινός παραμείνει στην Παρί ΣΖ και τη δεύτερη και την τρίτη σεζόν.

Τα ποσά είναι σχεδόν πανομοιότυπα με αυτά που έχει συμφωνήσει ο Νεϊμάρ, ο οποίος πρόσφατα επέκτεινε το συμβόλαιό του μέχρι το 2025, με την εξαίρεση ότι το συμβόλαιο του Βραζιλιάνου δεν θα έχει αυξήσεις μισθών με την πάροδο των ετών.

Σε αυτά τα ποσά του Λιονέλ Μέσι, δεν περιλαμβάνουν τα μπόνους τόσο για τους συλλογικούς όσο και για τους ατομικούς στόχους που μπορούν να επιτύχουν ο Αργεντινός και η Παρί ΣΖ από τώρα έως το



Αργεντινός παραμείνει στην Παρί ΣΖ και τη δεύτερη και την τρίτη σεζόν.

τέλος της σεζόν.

Αλλά ακόμα πιο περίεργο είναι ένα μέρος της επίσιας πληρωμής που θα λάβει ο Λέο, αφού η Παρί ΣΖ θα του πληρώνει ένα εκατομμύριο από αυτά τα 30 εκατομμύρια ευρώ ετησίως στο FG Token της Παρί ΣΖ, το κρυπτονόμισμα του συλλόγου.

Αυτός ο τρόπος πληρωμής θα δώσει στο γαλλικό σύλλογο κέρδος μεταξύ 25 και 30 εκατομμυρίων ανά σεζόν χάρη στη συνεργασία που κάνει με το Crypto.com, το οποίο είχε αρχικά υπογράψει για λιγότερα χρήματα, αλλά η απροσδόκητη υπογραφή του Μέσι προκάλεσε σημαντική αύξηση.